



Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
Град Зрењанин  
**Градоначелник**  
Број: 020-4-136/2020-II  
Датум: 03.06.2020. године  
Трг слободе бр.10, 23000 Зрењанин

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА  
БЕОГРАД

ПРИЉЕНО: 09.06.2020			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
400	1098/2019	04/95	

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД  
Макеизијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, ГРАД ЗРЕЊАНИН, Зрењанин, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА  
НЕСВРСИСХОДНОСТИ ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ  
ДОСТУПНОСТ И ИСПРАВНОСТ ВОДЕ ЗА ПИЋЕ

Број и датум извештаја о ревизији: 400-1098/2019-04/83 од 17.12.2019. године

I

Препоруке ради отклањања несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Лице одговорно за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
	<i>Навести препоруке из извештаја о ревизији</i>	<i>навести и описати мере и активности које су предузете до дана достављања олазивног извештаја ради отклањања несавршености или смањења ризика од појављивања несавршености у будућем пословању</i>	<i>навести и описати мере и активности које ће бити предузете ради отклањања несавршености или смањења ризика од појављивања несавршености у будућем пословању</i>	<i>навести које послове обавља или коју функцију врши лице које је одговорно за предузимање мере исправљања</i>	<i>навести када или у ком периоду ће бити предузета мера исправљања</i>
1.	Прецизније уредити начин комуникације са пружаоцима комуналне услуге и обезбедити благовремено и потпуно обавштавање корисника услуга у вези са прекидима и поремећајима у снабдевању због утврђене неисправности воде за пиће – <i>Препорука бр. 11, приоритет 1</i>	Одлуком о снабдевању водом за пиће, пречишћавању и одвођењу атмосферских и отпадних вода ("Службени лист града Зрењанина", бр. 31/14, 14/15, 24/15, 21/16, 37/17 и 18/19), нормативно је уређен однос између града и ЈКП "Водовод и канализација", као и однос између ЈКП "Водовод и канализација" и корисника услуга. Градско веће града Зрењанина је дана 05.09.2019. године донело Решење о обрзовању и именовању Комисије за пуштање у рад постројења за пречишћавање питке воде, које је заведено под бројем 06-93-2/19-III, и у чијем саставу се налазе запослени Градске управе и ЈКП "Водовод и канализација". На тај начин је омогућена стална и континуирана комуникација између пружаоца услуге и Градске управе. У прилогу се доставља поменуто Решење као доказ о предузетим мерама.	Након пуштања у рад постројења размотриће се потреба за другачијим уређењем овог питања, узимајући у обзир налазе ревизије.	/	/
2.	Обезбедити да се коришћење воде врши на основу и у складу са водним дозволама којима се утврђује дозвољени обим коришћења изворишта за снабдевање водом за пиће – <i>Препорука бр.1, приоритет 2</i>	Градско веће града Зрењанина је дана 01.06.2020. године донело Решење заведено под бројем: 06-50-1/20-III и којим је наложено ЈКП "Водовод и канализација", Зрењанин, да у року од петнаест дана од дана доношења Решења донесе План активности за приступање процедури за прибављање дозвола којима се утврђује дозвољени обим коришћења изворишта за	Након достављања Плана активности за приступање процедури за прибављање дозвола којима се утврђује дозвољени обим коришћења изворишта за снабдевање водом за пиће Градском већу	<i>Директор ЈКП "Водовод и канализација" Зрењанин</i>	<i>Децембар 2020. године</i>

РБ	Препорука	Мера исправљања		Лице одговорно за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
		<p>снабдевање водом за пиће. У прилогу се доставља поменуто Решење као доказ о предузетим мерама.</p>	<p>града Зрењанина од стране ЈКП "Водовод и канализација" Зрењанин и подношења извештаја о спроведеним активностима предузећа по питању реализације Плана, Градско веће града Зрењанина утврдиће да ли се активности одвијају у складу са роковима и уколико буде потребе на другачији начин ће се уредити ово питање, узимајући у обзир налазе ревизије.</p>		
3.	<p>Предузети мере којима ће се обезбедити да послове снабдевања водом за пиће системом јавног водовода обављају јавна предузећа, односно друга правна лица која имају лиценцу за њихово обављање – <i>Препорука бр. 3, приоритет 2</i></p>	<p>Одлуком о снабдевању водом за пиће, пречишћавању и одвођењу атмосферских и отпадних вода ("Службени лист града Зрењанина", бр. 31/14, 14/15, 24/15, 21/16, 37/17 и 18/19) уређено је да комуналну делатност снабдевања водом за пиће обавља ЈКП "Водовод и канализација". Ревизијом је утврђено да ЈКП нема лиценцу. Градско веће града Зрењанина је дана 01.06.2020. године донело Решење заведено под бројем: 06-50-2/20-III и којим је наложено ЈКП "Водовод и канализација", Зрењанин, да у року од петнаест дана од дана доношења решења донесе План активности заступање процедури прибављања лиценце за послове снабдевања водом за пиће системом јавног водовода. У прилогу се доставља поменуто Решење као доказ о предузетим мерама.</p>	<p>Након достављања Плана активности заступање процедури прибављања лиценце за послове снабдевања водом за пиће системом јавног водовода Градском већу града Зрењанина од стране ЈКП "Водовод и канализација" Зрењанин и подношења извештаја о спроведеним активностима предузећа по питању реализације Плана, Градско веће града Зрењанина утврдиће да ли се активности одвијају у складу са роковима и</p>	<p><i>Директор ЈКП "Водовод и канализација" Зрењанин</i></p>	<p><i>Децембар 2020. године</i></p>

РБ	Препорука	Мера исправљања		Лице одговорно за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
			уколико буде потребе на другачији начин ће се уредити ово питање, узимајући у обзир налазе ревизије.		
4.	<p>У поступку планирања и припреме програмских буџета и улагања у унапређење водоснабдевања користити предложене циљеве програма и програмских активности у вези са повећањем покривености корисника и територије квалитетним услугама водоснабдевања и приликом извештавања о утрошку средстава спроводити и оцену напретка ка достизању циљева користећи адекватне индикаторе – <i>Препорука бр. 7, приоритет 2</i></p>	<p>У Рекапитулацији програмског дела буџета која је саставни део образложења Одлуке о буџету града Зрењанина за 2020. годину која је усвојена на седници Скупштине града Зрењанина дана 18.12.2019. године и објављена у "Службеном листу града Зрењанина" број 31/19, у оквиру програма 1101 – Комуналне делатности, програмске активности 1101-0008 – Управљање и снабдевање водом за пиће, описан је циљ "Адекватан квалитет пружених услуга водоснабдевања" и индикатор који се односи на исти циљ "Број кварова по км водоводне мреже", што је у складу са предлогом циљева и индикатора програма и програмских активности и листом униформних индикатора за програмску структуру буџета датим од стране Министарства финансија РС.</p> <p>У оквиру истог програма планиран је пројекат 1101-01 – Изградња еко чесми у насељеним местима Ботош, Фаркаџин и Перлез, за који је постављен циљ "Максимална могућа покривеност насеља и територије услугама водоснабдевања" и индикатор који се односи на наведен циљ "Број насељених места у којима је решено водоснабдевање путем изграђених еко чесми".</p> <p>У прилогу се доставља извод из Образложења Одлуке о буџету града Зрењанина за 2020. годину као доказ о</p>	<p>Приликом извештавања о утрошку средстава и реализацији активности спроводиће се и оцене напретка ка достизању циљева уз коришћење дефинисаних индикатора.</p>	<p><i>Начелник Градске управе</i></p>	<p><i>Децембар 2020. године</i></p>

РБ	Препорука	Мера исправљања		Лице одговорно за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
		предузетим мерама.			
5.	Предузети мере у циљу доношења плана јавног здравља и посебних програма који се односе на контролу здравствене исправности воде за пиће – <i>Препорука бр. 8, приоритет 2</i>	<p>План јавног здравља града Зрењанина за период 2020 – 2026. године усвојен је на седници Скупштине града Зрењанина дана 27.11.2019. године и Закључак о његовом усвајању је објављен у "Службеном листу града Зрењанина, бр. 29/19.</p> <p>У оквиру Плана јавног здравља усвојен је и Акциони план који у тачки 2.1. садржи специфичан циљ "Унапређење снабдевања здравствено исправном водом за пиће" којим су дефинисани активности са роковима и индикаторима.</p> <p>У прилогу се доставља Закључак о усвајању Плана јавног здравља града Зрењанина за период 2020 – 2026. године, број: 06-117-21/19-1. План јавног здравља града Зрењанина за период 2020 – 2026. године као доказ о предузетим мерама.</p>	С обзиром да Планом јавног здравља није уређена контрола здравствене исправности воде за пиће у наредном периоду ће се размотрити начин уређења овог питања, узимајући у обзир налазе ревизије.	<i>Савет за здравље града Зрењанина</i>	<i>Децембар 2020. године</i>
6.	Планом јавног здравља и/или посебним програмима исправности воде за пиће, уредити број и врсту обавезних контрола исправности воде за пиће према местима узорковања – <i>Препорука бр. 10, приоритет 2</i>	<p>План јавног здравља града Зрењанина за период 2020 – 2026. године усвојен је на седници Скупштине града Зрењанина дана 27.11.2019. године и закључак о његовом усвајању је објављен у "Службеном листу града Зрењанина, бр. 29/19.</p> <p>У оквиру Плана јавног здравља усвојен је и Акциони план који у тачки 2.1. садржи специфичан циљ "Унапређење снабдевања здравствено исправном водом за пиће" којим су дефинисани активности са роковима и индикаторима.</p> <p>У прилогу се доставља Закључак о усвајању Плана јавног здравља града Зрењанина за период 2020 – 2026. године, број: 06-117-21/19-1, План јавног здравља града</p>	С обзиром да Планом јавног здравља није уређен број и врста обавезних контрола исправности воде за пиће према местима узорковања у наредном периоду ће се размотрити начин уређења овог питања, узимајући у обзир налазе ревизије.	<i>Савет за здравље града Зрењанина</i>	<i>Децембар 2020. године</i>

РБ	Препорука	Мера исправљања		Лице одговорно за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
		Зрењанина за период 2020 – 2026. године као доказ о предузетим мерама.			
7.	У случају настанка забране или ограничења у употреби воде за пиће из јавног водовода, снабдевање исправном водом за пиће обезбедити на основу анализе потреба и могућности, узимајући у обзир и доступност алтернативних извора водоснабдевања – <i>Препорука бр. 12. приоритет 2</i>	На седници Савета за здравље града Зрењанина одржаној дана 01. јуна 2020. године донета је препорука заведена под бројем: 03-8804/20-I, дата ЈКП "Водовод и канализација" Зрењанин да у циљу приоритетних потреба снабдевања исправном водом становништва на територији града Зрењанина постави шестерне на одговарајућим локацијама у насељеном месту Зрењанину. Обавештењем Градоначелника града Зрењанина број: 016-9/20-193-II од 03.06.2020. године, ЈКП "Водовод и канализација", Зрењанин је обавештен да је дужан да поступа у складу са датом Препоруком. У прилогу се доставља поменута Препорука и Обавештење као докази о предузетим мерама.	У наредном периоду ЈКП "Водовод и канализација", Зрењанин, ће подносити извештаје о спроведеним активностима у вези са препоруком Савета за здравље. Градском већу града Зрењанина које ће у зависности од истих размотрити потребу за даљим поступањем.	<i>Директор ЈКП "Водовод и канализација" Зрењанин</i>	<i>Децембар 2020. године</i>

## II

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

- Решење Градског већа града Зрењанин, број: 06-50-1/20-III од 01.06.2020. године,
- Решење Градског већа града Зрењанин, број: 06-50-2/20-III од 01.06.2020. године,
- Извод из Образложења Одлуке о буџету града Зрењанина за 2020. годину,
- Закључак о усвајању Плана јавног здравља града Зрењанина за период 2020 – 2026. године, број: 06-117-21/19-I од 27.11.2019. године, План јавног здравља града Зрењанина за период 2020 – 2026. године и извод из Плана јавног здравља града Зрењанина за период 2020-2026. године који се односи на део акционог плана са циљем унапређења снабдевања здравствено исправном водом за пиће,
- Решење о обрзовању и именовању Комисије за пуштање у рад постројења за пречишћавање питке воде, број: 06-93-2/19-III од 05.09.2019. године,
- Препорука Савета за здравље града Зрењанина број: 03-8804/20-I од 01.06.2020. године,
- Обавештење упућено ЈКП "Водовод и канализација", Зрењанин, дато од стране Градоначелника града Зрењанина, број: 016-9/20-193-II од 03.06.2020. године.

Доказе о поступању по препорукама ради отклањања несврсисходности у наредном периоду доставићемо након истека рока за предузимање мера.

Република Србија  
Аутономна покрајина Војводина  
Град Зрењанин  
Градоначелник  
Зрењанин

ГРАДОНАЧЕЛНИК  
Чедомир Јањић

(ПОТПИС)

